
Dorpsraadvergadering 14-11-2022 

Locatie en tijd: Smelehof, 19.30 uur 

Afmeldingen: Sandra 

Genodigden: Mart van den Beuken en Ruud Verhaegen (Gemeente Venray)  

 

1. Opening 

Ruud V. wordt welkom geheten, Thijs is er niet, hij wordt voor de volgende vergadering uitgenodigd.  

 

2. Vaststellen agenda 

We starten met WG Verkeer en voor WG MOY sluit Huub om 20.30 uur aan. 

 

3. WG Verkeer, Ruud Verhaegen, 

De knelpunten zijn met behulp van de werkgroep nu allemaal in beeld. Ruud laat kaarten zien met de 

knelpunten binnen en buiten de bebouwde kom. De aard van de problemen zijn veiligheid, snelheid 

en zwaar verkeer. Ze worden verdeeld in punten met kort- en lange- termijnoplossingen. Er wordt op 

korte termijn gestart met de 2 knelpunten aan het Lovinckplein (bij de school en bij de splitsing). 

Voor de knelpunten buiten de bebouwde kom wordt nog onderzoek gedaan naar het zwaar verkeer, 

de bedrijvigheid en veiligheid hiervan. De samenwerking met de werkgroep is goed. Na de 

bijeenkomst van de werkgroep komt er een update in het YNB  

 

4. Notulen oktober 2022 

Pag. 1 RAP, De brief richting de gemeente is ook door ons ondertekend en de gemeente heeft nu een 

startmogelijkheid verleend.  

Pag. 2 wg vliegveld, de gegevens worden nog verdeeld. 

 

5. WG MOY, Huub 

Er zijn veel activiteiten op sociaal niveau. Het begon als klankbordgroep, maar er zijn nu veel meer 

activiteiten, zoals de dorpsondersteuner. Er is een schema van de Stuurgroep MOY met verschillende 

werkgroepen eronder, ze vallen onder de stuurgroep zelf, of onder de dorpsondersteuner. Valt er 

iets buiten, gaat dit naar de stuurgroep om het ergens in te passen. 

-Nieuw is de groep ‘Welzijn op Recept’, ontstaan vanuit de provincie/de gezondste regio. De regio 

van Noord Limburg met o.a. aandachtspunten voor milieu, verkeer en gezondheid gaan in 6 

gemeenten projecten starten. Ook als ondersteuning van de huisartsen, voor bv door te verwijzen bij 

hulpvragen. Dus als een “welzijnscoach” als maatschappelijk sociaal ondersteuner, een soort 

verbinder Bij ons zal dit Linda, de dorpsondersteuner zijn. Dit is een pilot van 1 jaar (begint juni 2023) 

en deze uren worden betaald door de provincie. (Huisartsenpraktijk de Wieënhof werkt hier ook aan 

mee). Linda krijgt daar training voor, en in 2023 wordt er 4x geëvalueerd. In de meeste gevallen 

wordt dit betaald door de gemeente. Voor de subsidie krijgt Huub hulp van Rob Keijzer. Verder zijn er 

afstudeerders die van februari t/m juni een eindopdracht maken rondom een dorpsondersteuner.  

-Van Jeffrey heeft Huub een conceptbegroting gekregen, als hij hulp nodig heeft, dan vraagt hij ons. 

-Er is een afspraak gemaakt met Marisca, voor 2 beleidsscenario’s te bekijken. 

-Er is een gesprek met het bestuur van de KBO. Er zijn duidelijke kaders: Vanuit de WMO  is er een 

ouderenondersteuner, die los staat van de dorpsondersteuner. Ze kunnen wel samen afstemmen, en 

Linda kan naar hun verwijzen.  

 



-Er zijn gesprekken geweest met verenigingen/bestuurders. Met de huisarts/Proteon volgt nog.  

In ’t Forum zijn behoeftes gekomen vanuit stellingen: *1x per jaar gezamenlijk overleg (actie)  

*een avond over verslaving/alcohol  * jongeren die ouderen ondersteunen in ICT   

-Communicatie MOY; Dit ligt bij Iris Claessens en Rob Janssen. MOY wil hier Yssensteyn.com voor 

gebruiken, deze updaten en beheren (met Ien). Er is ook een facebooksite van MOY opgezet, net 

zoals het welkomstcomité dit heeft gedaan. 

 

-Wij vragen Huub of Linda de persoon kan zijn die mensen verwijst naar de gemeentesite. 

Huub is akkoord en informeert Linda. Martijn informeert Mart v, H .IBOR kan dan stoppen.  

-Sandra vraagt om de werkgroepenlijst te updaten en te antwoorden naar haar. 

-Ania meldt dat ze samen met Linda een activiteit organiseert voor Polen en ander dorpsbewoners. 

    

6. Nabespreking YNB 

6 december komt de werkgroep bij elkaar, Ania gaat er ook heen. 

Lian komt de volgende vergadering 

 

7. Update ontwikkelingen,  

- Werkgroep Wonen 

- Werkgroep MOY; zie agendapunt 5 

- Werkgroep RAP 

- Werkgroep Verkeer 

- Werkgroep Vliegveld 

- Werkgroep Economie 

- Wensbus; 

Het rolstoelvervoer gaat definitief stoppen, per 1 februari. De nieuwe bus zal wel een lift 

hebben, maar dit is voor rollators. Er worden drukke schema’s gereden, het zit tegen de 

grens aan wat kan. De prijsstijgingen gaan door, naar -2 euro binnen dorpen -5 euro naar een 

puntbestemmingen 6,50 voor boven de 13 km.  

 Ze zijn van plan om met wensbussen van de regio naar de Gemeente toe te gaan  

(veel andere wensbussen worden financieel ondersteund door hun gemeente). 

De subsidie is ontvangen. Er zijn nieuwe vrijwilligers bij, echter voor Leunen hebben we nog  

geen chauffeurs. We willen jassen bestellen voorde vrijwilligers, en volgend jaar komt er een  

nieuwe bus. Een hulp (in de vorm van een sparringsmaatje) is zeer welkom bij Sandra; zij gaat  

iemand zoeken die een filmpje kan maken voor deze vacature.  (actie Sandra) 

 

 

8. DRO 7 November 

-Mieke vertelt dat afgelopen dinsdag een motie opgeroepen is om vlgd jaar alvast te kunnen  

  beginnen met de accommodatie. Daar gaat Daan Janssen over. 

-De Wethouder was aanwezig, hij wil begin vlgd jaar bij elke dorpsraad langskomen. Dan kan hij bij  

  ons bij het Forum aansluiten (actie) 

-Zelfsturing/Leefbaarheid. De gemeente daagt uit om zelf hiervoor bij de gemeente aan te kloppen. 

 Als wij iets willen (bv Omni alle verenigingen onder een dak) kunnen we dit ter info in ’t Forum  

 inbrengen, en Dave en Annie (Gemeente, zij kunnen helpen/meekijken) uitnodigen.  

-Gemeenschapsaccomodaties kunnen geld aanvragen i.v.m. energiearmoede. Mat neem dit mee   

 naar hun avond a.s. woensdag. Wordt dit proactief naar verenigingen gecommuniceerd? 

-De Deurneseweg gaat volgend jaar in ontwikkeling, vanaf Intratuin to de A73. 

-DRO nieuwe stijl. Ze willen gaan werken met gezamenlijke thema’s wat op meerder dorpen speelt. 



-DRO is op zoek naar nieuwe leden, graag suggesties aanleveren. 

-Als we bij het Kermisthema aansluiten, even doorgeven wie bij Jan of Willem van DRO (actie Mieke) 

-Kerkenvisie DRO, we wachten op een definitieve versie. 

-Bloembak: Als de bak voor 1 december leeg is gemaakt ,dan doet de gemeente er violen in. Jan  

 vraagt vrijwilliger(s) (actie). 

-Senioren en Veiligheid, is een programma met politie, een avond waar senioren aan kunnen sluiten.  

 Sandra stuur dit door naar Jan Classens. 

-De vraag kwam of wij bezig zijn om een ANBI status aan te vragen om belastingvrije schenkingen te    

 kunnen ontvangen. We willen dit bij Willy neerleggen (actie Jeffrey). 

-Mieke neemt het bijwonen van het DRO op 12 december over.  

 

9. Binnengekomen stukken 

-De subsidie voor de Wensbus, moet die tgv de Dorpsraad of tgv de werkgroep geboekt worden? 

  (actie Jeffrey) 

-Arbeidsmigranten: Op dit moment wordt er gecontroleerd. Bij overlast stuurt niemand hiervan een  

 melding naar politie of gemeente. Hiervoor komt nog een algemeen bericht in het YNB. 

 De bestuurders willen goed handhaven. Als er een persbericht is, dan graag via de Dorpsraad. 

-Lampen Lovinckplein. Jan neemt nog contact op met Jan Classens (actie) 

-Vergaderdata 2023 DB: iedere 2de maandag van de maand. 

-Data Forumvergadering 2023:  -13 maart,  14 juni,  9 oktober 

 

10. Mutaties actielijst, deze is bijgewerkt. 

  

11. Uitnodigingen volgende vergadering,  

 -YNB Lian 

 -Thijs (actie Jan) 

 

12. Rondvraag 

-Erwin en Willy nemen afscheid, Sandra nodigt t Presidium ook uit voor het informele afscheid. 

  Mat nodigt Joost uit. (actie) 

-mail Dave, Sandra stuurt deze door naar Willy 

-Tijdens Sandra’s vakantie houdt Martijn de mail bij.  

  

13. Sluiting 

 


